

Legislation Text

File #: REP 18 -459, Version: 1

FY 2018 Wake Transit Annual Report

Bret Martin, MPO Staff

The Wake Transit Governance Interlocal Agreement requires production of and presentation to the CAMPO Executive Board and Wake County Board of Commissioners: 1) An annually audited financial statement for the Wake Transit annual operating and capital funds and 2) An update of Wake Transit projects, including milestones and timelines. These annual reports are to be provided to the CAMPO Executive Board by December 15th of the subsequent fiscal year from the period covered by the reports. GoTriangle, serving as the tax district administrator, has produced these reports for FY 2018 for presentation to the Executive Board and Wake County Board of Commissioners. The FY 2018 Wake Transit Annual Report is provided as **Attachment 1**, and the FY 2018 Comprehensive Annual Financial Report (CAFR) for the Wake Transit annual operating and capital funds is provided as **Attachment 2**.

Requested Action: Receive as information